

俗話說：「遠親不如近鄰」，鄰裏之間本應「和為貴」，互信，互幫，不互擾。杞縣人民法院平城法庭幹警通過耐性細致的思想作業，最終撤除困擾兩家多日的「鬧心牆」，受到鄉村幹部及當事人的好評。



原告呂某某與被告蔣某某為前後街坊聯系，後來由於宅基地產生糾紛，蔣某某在位於呂某某門口出路上壘起一堵磚牆，導致原告一家人無法正常通行。申述到法院後，法院依法判定被告蔣某某將該磚牆予以撤除。案子收效後，被告拒不履行收效判定。進入履行程序後，法官李忠壘、苗體偉屢次給被履行人蔣某某及其老伴、兒女做思想作業。苦口婆心下，被履行人松口同意法庭將該出路打通，將磚牆撤除。

#### 交互虚拟人则能够帮助广播电视打造虚拟数字员工

7月6日下午，冒著盛暑高溫，法庭幹警帶著鐵鍬等東西來到撤除現場，就在動手拆牆時，意外再次發生。蔣某某的老伴和兒子心情激動，拿著一沓子資料大聲嚷嚷，現場反悔不同意拆牆，並要求鄉村幹部處理自己家的問題。附近路途上站滿了圍觀群眾，處理不慎很可能引起矛盾激化。副庭長苗體偉與輔警楊光、孫智宇分頭做蔣某某及老伴、兒女的思想作業，奉告其不履行法院收效判定所要面臨的法令後果。同時針對蔣某某一家人反映的問題，奉告其司法救濟途徑。多方勸說下，一家人最終同意撤除磚牆。



楊光等同誌帶上手套，不顧天氣炎熱開端拆牆，將磚塊整齊擺放在路邊空地上。經過三個多小時的耐性作業，橫堵在路途的磚牆得到撤除，困擾申請人一家的「鬧心牆」得以化解，法官耐性細致的作業作風贏得群眾的贊許。